
 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 0) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 1) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 النموذج الأول

 



 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 2) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 



 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 3) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 إجابة النموذج الأول

 : السؤال الأول

 الربع الثاوً (1)

 الأوحراف المعياري (2)

(3) h   3:    4 =:  ب 

 2  ×3  =6= (  S  ×W )ن     9  =3 =( W )ن (4)

 6=  3ــ  9أكثر قيوة ــ أصغر قيوة = الودى =  (5)

(6)                 =   12=           = س 

 : ثانىالسؤال ال

 S = {2  ،     }W =  {2  ،5  ،7 } ( أ)

W × S =  {2  ،5  ،7 { × }2 } 

             = ({2 ،2( ، )5 ،2 ( ، )7 ،2}) 

 كمياث متىاسبتا،ب،ج،د  e ( ب)

 دك=  ج،      ك ب=  ا         ك=        =     

 

     =              =              =                     الأيوي       

 

     =              =              =                      الأيسر      

      E الطرفاى هتساوياى 
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 4) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 : ثالثالسؤال ال

 ( {11،  5( ، )6،  3( ، )4،  2= } ) غ ( أ)

 Sمه عىاصر دالت لأن كل عىصر غ 

 ظهر كمسقط أول مرة واحدة فقط فً

 غالمرتبت لبيان  الأزواج

 =                 أن العدد هى س      وفرض ( ب)

E  3 (11 +)س  2 =( 7 +) س 

 22س + 2=  21س + 3              

 1العدد هو  E    1س =  E            21ــ  22س  = 2س ــ 3              

 : رابعالسؤال ال

 ({5،  1( ، )1( ، )ب ، h  ،3} ) = غ  e   ( أ)

 { 5،  1،  3}  =مدي الدالت 

      e  علاقت علً  غ S   

      E  h = 3  ،3أ،  5، ب =        5أ        

         h  = 8=  3+  5أ،     5+  3+ ب 

 =   ص o           ص  e ( ب)

E    س× م = ص         = 6=  2×  3م 

 العلاقة تيي س ، ص هي    ص = 

 4=  ص =          E         1,5عندها س = 
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 5) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 :السؤال الخامس

     ( أ)

 

 

 

 

    

 (1،  3وقطت رأس المىحىً هً )    

 3معادلت محىر التماثل  س =      

 القيمت الصغري = صفر    

 

 7=                             س/ =  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 Z  =                          =        = 2الاوحراف المعياري          

 

 

 

 

س ــ س/ س
 

(س ــ س/  )
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 1 1=  7ــ  8 8

 4 2=  7ــ  9 9

 1 0=  7ــ  7 7

 1 1= ــ 7ــ  6 6

 4 2= ــ 7ــ  5 5
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 6) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 النموذج الثانى

 



 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 7) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 



 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 8) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 النموذج الثانىإجابة 

 :ول السؤال الأ

 ( الاوحراف المعياري2الأول                              ) (1)

 12=         = ــ ـــــــــــــــــ= (  الثالث 3)

(3) =( W2)ن   3=         = ـــــــــــــــــــ = ( W)ن(  4)  
2
  =9 

 6=  3ــ  9الودى = اكثر القين ــ أصفر القين =  (5)  

  oص  ( 6)  

 :ثا نى السؤال ال

 2=1×  2 =( غ)ن× ( S)ن =( غ× S)ن   ( أ)

        (W B S )× ( {3،  2} ) ={ 3} ×{ 2} = غ 

 

  ج،  h وسط هتناسة تيي  ب  e ( ب)

كج=   ا ،     ك ج=  ب         ك= =            
2 

 

 =                      =                              الأيوي =       

 

     =                   =                  = الأيسر     

 

      E   الطرفان متساويان 
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 9) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 : ثالثالسؤال ال

 {(2،  5، )( 3،  4( ، )4،  3( ، )6،  1= } ) غ ( أ)

 Sمه عىاصر دالت لأن كل عىصر غ 

 ظهر كمسقط أول مرة واحدة فقط فً

 غالأزواج المرتبت لبيان 

 ك=     =                          ب e  5 h  =3 ( ب)

E   ك5=   ب،           ك3 =ا 

        E  3=  ـــــــــــ =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــ=   ـــــــــــــــــــــــــــــــــ     

     : رابعالسؤال ال

 س + ب4=  د)س(     ( أ)

 15+ ب =  3×  4=  (3د)

    E   = 3=  12ــ  15ب 

 

 م س =  ص     س  o ص  e ( ب)

 2=   م =     E          م×  3=  6    تالتعويض في الوعلوم

 س2العلاقة تيي س ، ص هي    ص = 

 10=   5×  2ص =    E           5عندها س = 
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 10) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 :السؤال الخامس

     ( أ)

 

 

 

 

    

 (4،  1وقطت رأس المىحىً هً )    

 صفر =معادلت محىر التماثل  س      

 4 =القيمت العظمً     

 

  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 2,26=            س/ =          

 Z  =                          =               _ 1,06الاوحراف المعياري          

 

 

 

(س ــ س/  ) س ــ س/ س×ك ك س
2 

(س ــ س/  )×ك
2  

 31,6456 5,1076 12,26ــ  1 6 1

 23,814 1,5876 1,26ــ  15 15 1

 2,714 0,0671 1,26ــ  81 40 2

3 25 75 1,74 0,5476 13,69 

4 14 56 1,74 3,0276 42,3864 

L 100 222   112,24 
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 3 1ــ  4 =ص 1ـ
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 3 1ــ  4 =ص 1

 1 0ــ  4 =ص 2

 5ــ 9ــ  4 =ص 3
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 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 11) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب

 

 المدمجينلطلاب لنموذج 

 

 الأول

 لثالثتا  

 30=  4ــ  34  

 س 

=  (3)
2
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=  6  +3 = 9 
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 =10÷5  =2 

({ =1،1}) 



 عادل ادوار /hمنتدى توجيه الرياضيات( 12) 0202الثالث الاعدادى ترم أول  الجبر والاحصاء   إجابة نماذج كتاب
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